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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Навчальна дисципліна «Кризова психологія» є вибірковою професійно-

орієнтованою дисципліною, яка спрямована на формування у студентів 

комплексних знань про теоретичні основи кризової психології як галузі 

психологічної науки, методологію кризових досліджень та системний підхід до 

розуміння кризових явищ у різних сферах людської життєдіяльності. 

Мета навчальної дисципліни «Кризова психологія»: поглиблення знань і 

оволодіння теоретичними знаннями, практичними навичками у сфері кризової 

психології, формування компетентностей для дослідницької та практичної 

діяльності в галузі вивчення та подолання кризових явищ. 

Основними завданнями є: 

- вивчення методологічних основ кризової психології як науки;  

- аналіз історичного розвитку кризових теорій і концепцій;  

- освоєння системного підходу до вивчення кризових процесів;  

- формування навичок дослідження кризових явищ у різних галузях 

психології;  

- розвиток умінь аналізувати міждисциплінарні аспекти кризових станів;  

вивчення сучасних тенденцій розвитку кризової психології. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти повинен 

знати: 

методологічні основи кризової психології як самостійної галузі 

психологічної науки;  

історичний розвиток кризових теорій і концепцій та їх сучасний стан;  

системний підхід до розуміння та класифікації кризових явищ у різних 

сферах життєдіяльності;  

психологічні закономірності перебігу кризових станів на індивідуальному 

та груповому рівнях;  

міждисциплінарні аспекти вивчення кризових процесів та суміжні наукові 

підходи;  

сучасні тенденції розвитку кризової психології в контексті глобальних 

суспільних змін. 

уміти: 

застосовувати методологічні принципи кризової психології для аналізу 

кризових явищ різного рівня;  

здійснювати теоретичний аналіз кризових станів з урахуванням 

міждисциплінарного контексту;  

використовувати системний підхід для дослідження кризових процесів у 

різних галузях психології;  

аналізувати та критично оцінювати сучасні кризові теорії та концепції;  

проводити дослідження кризових явищ із застосуванням відповідного 

методологічного інструментарію;  

прогнозувати динаміку кризових процесів та визначати ресурси для їх 

подолання. 
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Під час вивченя навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти зможуть 

отримати додатково наступні Soft skills: 

стресостійкість і емоційна зрілість: здатність зберігати професійну 

ефективність при роботі з важким кризовим матеріалом; уміння усвідомлювати 

власні емоційні реакції та підтримувати психологічну рівновагу;  

системне та міждисциплінарне мислення: навички розгляду складних 

явищ у широкому науковому та соціальному контексті; здатність інтегрувати 

знання з різних галузей для комплексного розуміння кризових процесів;  

дослідницька самостійність: уміння формулювати наукові проблеми, 

планувати дослідження та критично оцінювати його результати; розвиток 

здатності до самостійного пошуку та аналізу наукових джерел;  

адаптивність і готовність до невизначеності: уміння приймати зважені 

рішення в умовах неповної інформації та швидких змін; здатність гнучко 

переглядати підходи відповідно до нових обставин і викликів. 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Кризова психологія як галузь психологічної науки.  

Тема 2. Методологічні основи дослідження кризових явищ.  

Тема 3. Теоретичні моделі та концепції кризових процесів.  

Тема 4. Міждисциплінарний аспект кризової психології.  

Тема 5. Сучасні напрями та перспективи розвитку кризової психології.  
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